Oxigéntartalmn szerves vegyiiletek vizsgalata

Szerkezeti képlet Fizikai vagy kémiai tulajdonsag Tulajdonsig
L. Kimutatisinak reakcidegyenlete:

3. Cidzhalmazdllaport  oxovegyi-
let, vizes oldaids faridsiidsea
haszmalfak.

3. . . i
Halmazillapota, vizoldhatosiga:
4 Moleknldja exy oxigenatomoi
) sartalmaz, moldris idmege
32 ghmol.
= Reakcidja elemi cinkkel (egyenlet):

6 Vizes aldata érelizesing,

) molekuldi dimereke
alkoliatinak,
7. Tikéletes égésének reakcidegyenlete:

8. Kdmnyven parolgo folyadék, ré-

gen alimidsra hasznaliak,
0. . s e e wre o .

Erélyes oxidacidjakor képzado vegyiiletek

képlete: Oxovegyilet, mehmek Fehling-

10 prihdja negasiv, molekulal ha-

: Pam Srénaiomod farialmaziak.
11. Reakcidja natrinm-hidroxiddal {egyenlet):
Aromnds vemyitler, vizes oldata

12. envhén  savas  kémhaidas,
mergeza, éld  vizekbe  juiva
nagy karokat ekoshat,

(2007. majus)




Megoldas: (16 pont)

1. Formaldehid szerkezeti képlete.
2, HCHO+4Ag +40H = CO; +4 Ag+3 H,0O
(a Fehling-proba is elfogadhato)

(Ha csak a hangvasavig irja fel és jo az egvenlet rendezés: 1 pont!)

3. Metanol szerkezet képlete.
Folyadék, vizzel korlatlanul elegyedik.
Ecetsav szerkezeti képlete.
2 CH;COOH + Zn — (CH3:COO)24n + Hy
Dietil-éter szerkezeti képlete.
[C3H5]20 +60:—=4C0;+5H:0
Aceton szerkezet keplete.
0. CH;COOH (és HCOOH)
CO; (és H:0)
11. Pl. a fenol szerkezeti keplete.
12. CgHsOH + NaOH — CgHsONa + H,O
A két pontot érd reakcidegyenlet esetén:
— helyes képletek megadiasa
— 2 helves anyagmennyiség-arinyok
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